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Lista de Presença

Narrativa

Aos quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, no Plenário “Ver. IRINEU NETO DA
SILVEIRA”, desta Câmara Municipal de Caracol/MS, sob a Presidência da Senhora Vereadora.
MAGALY DA SILVA GODOY, tendo como Vice-Presidente a Sra. Vereadora SULMEIRE LEITE
VIEIRA, como 1º Secretário Sr. Vereador TALLES GABRIEL LEITE IBANES e como 2ª Secretária
Sra. Vereadora ZELI M. GARCIA MARIN MACIEL, presentes os demais Vereadores (as):
HAROLDO ESCOBAR FRANCO, LIDIANE LOPES LESCANO, LUIZ ANTÔNIO JARSON,
RONISON CENTURIÃO PEREIRA E WILLIAN RODRIGUES PACHECO. Após as
formalidades legais, com os trabalhos pautados, estando em horário Regimental e havendo “quórum
legal” dando início ao expediente, a senhora Presidente Vereadora MAGALY GODOY “em nome de
Deus e na presença dele” declarou aberta a Sessão dos trabalhos deste Poder Legislativo, colocando a
Ata da Sessão anterior em aprovação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Ato contínuo, a
Presidente determinou ao 1º Secretário a leitura da matéria do pequeno expediente onde foram lidos os
documentos que deram entrada na ordem do dia: Ofícios nº 051 a 054 E 058/2023/GAB/PMC – Poder
Executivo; Ofício SUAS; Ofício n. 039/2023/SMS – Secretária Municipal de Saúde; Indicação nº040,
041 e 042/2023 – Ver. Haroldo Escobar Franco; Indicação 043/2023 – Ver. Lidiane Lopes Lescano;
Moção de Aplausos – Ver. Magaly da Silva Godoy; Moção de Pesar – Verª Meire Leite; Projeto de Lei
003,005  e 010/2023 - Poder Executivo. Após a leitura dos Documentos a senhora Presidente abriu para
o grande expediente, abrindo para as solicitações verbais. Do nobre vereador Sr. Talles Gabriel L.
Ibanes, solicitando para que seja encaminhado em expediente ao excelentíssimo Prefeito Municipal Sr.
Carlos Humberto Pagliosa, c/c ao Ilustríssimo Secretário de Obras Sr. Honorato Ovelar Solaliendres, a
possibilidade da manutenção necessária na Rua Juarez de Oliveira, rua esta que dá acesso a várias
propriedades rurais, como da Sra. Lidia, Sra. Paula, Professor Adair, entre outros.  A referida solicitação
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se faz necessária pois a a mesma encontra – se em péssimas condições. Do nobre vereador Sr. Ronison
C. Pereira, para que seja encaminhado em expediente ao excelentíssimo prefeito municipal Sr. Carlos
Humberto Pagliosa, c/c ao Ilustríssimo Secretário de Obras Sr. Honorato Ovelar Solaliendres a
possibilidade da manutenção necessária na estrada que dá acesso a propriedade rural do Sr. Teodoro
Rodrigues, pois a mesma encontra – se em péssimas condições, necessitando de reparos urgente. Da
nobre vereadora Sra. Magaly da Silva Godoy, solicitando para que seja encaminhado em expediente a
ilustríssima Secretária de Saúde Sra. Cristina Araújo Pezzini, solicitando Informações referente aos
agentes de saúde que atuam na área rural do nosso Município, quantos são disponibilizados para atender
a região rural? Moradores de algumas regiões relata que há anos não recebem visitas de agentes de
saúde. Diante do exposto solicita- se informações no que se refere ao suporte que a secretária oferece
quanto a locomoção dos agentes até o local, se existe um limite de quilometragem para atendimento nas
áreas rurais ou se todos são atendidos independentemente da distância. Ainda da mesma vereadora para
que seja encaminhado em expediente ao excelentíssimo Prefeito Municipal Sr. Carlos Humberto
Pagliosa, reforço de pedido já feito anteriormente, no que diz respeito a providências quanto a
contratação de médico cirurgião que resida em nosso Município, a exemplo Dr. Alex que em nosso
Município já residia e atendia todas as urgências e emergências. Justifica – se que esse é um anseio de
toda população Caracolense. Ainda da mesma vereadora e aos mesmos destinatários para que seja
encaminhado em expediente solicitando atenção especial aos profissionais que exercem a função com
serviços gerais e aos dentistas, que analise o Piso Salarial desses profissionais. Após as solicitações
verbais e para encerrar o grande expediente a senhora Presidente concedeu a palavra livre aos nobres
vereadores (as), após o uso da palavra, e nada mais havendo a tratar e a deliberar em nome de Deus e na
presença dele a excelentíssima Sra. Presidente declarou encerrado os trabalhos legislativos, onde
lavramos e assinamos a presente ATA.
 
Plenário Ver. “IRINEU NETO DA SILVEIRA”, desta Câmara Municipal de Caracol, Mato Grosso do
Sul, 04 de abril de 2023.

Justificativa
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